

庆祝中华人民共和国成立72周年

国务院举行国庆招待会

习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席

李克强致辞 韩正主持招待会

新华社北京9月30日电 9月30日晚,国务院在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立72周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与近500位中外人士欢聚一堂,共庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,洋溢着喜庆热烈的节日气氛。主席台上方国徽高悬,“1949—2021”的大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,伴随着欢快的《迎宾曲》,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场响起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中央、国务院,向全国各族人民致以节日祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候;向关心支持中国现代化建设事业的国际友人表示衷心感谢。

李克强说,今年我们隆重庆祝中国共产党成立100周年。在中国共产党领导下,全国各族人民团结奋斗,新中国72年发展成就举世瞩目,特别是如期实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标,开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。今年是“十四五”开局之年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国上下统筹推进疫情防控和经济社会发展,有力应对复杂严峻国际环境和疫情、洪涝灾害等多重挑战,不断深化改革开放增强发展动力,有效实施宏观政策助企纾困,积极推动创业创新壮大新动能,中国经济持续恢复发展,体育健儿在奥运会、残奥会和全运会上勇创佳绩,人民生活不断改善,各项事业取得新进步、展现新气象。

李克强指出,前进道路上还有很多困难

郑栅洁任安徽省委副书记

新华社北京9月30日电 委员、常委、书记,李锦斌日前,中共中央决定:郑栅洁同志任安徽省委书记、常委、委员职务。

王浩任浙江省代省长

新华社杭州9月30日电 浙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十一次会议9月30日决定,接受郑栅洁辞去浙江省人民政府省长职务的请求,任命王浩为浙江省人民政府副省长、代理省长。

菏泽高新区:“招”来新动能 “引”出新活力

9月27日,在菏泽高新区的未元大健康智慧产业园内的“一人一方”生产车间里,工人们忙着调试设备,今年年底即可实现投产。

“高新区对生物医药产业的支持和对我们企业发展理念的认同,以及政策优惠、基金加持、离岸中心的设立所形成的立体支撑,坚定了我们把项目落在这里的决心。”睿鹰制药集团副总裁任学军说,该项目自去年8月份开工建设后,短短一年的时间,就完成了十多栋楼体的建设,其速度极大地振奋了企业发展信心。

作为菏泽高新区招引的重点项目,山东未元大健康智慧产业园占地195亩,总建筑面积20余万平方米,以“平台+智能制造+智能物流”为核心,按照工业4.0智能制造规划设计,主要建设中药提取、膏剂、固体制剂、抗肿瘤药物等生产车间,并建设传统中药及传统康养生

产区、大数据中心等,不仅进一步延长了生物医药产业链条,也为进一步打造良好的生物医药产业生态圈注入新的活力。该项目建成的研发、生产资源,已先后招商落地合伙公司20余家,涵盖了生物大分子、心脑血管、抗肿瘤、精神类、中药及大健康等100多个产品,包括8个一类新药,大大加强了高新区对外招商的能力。

招商引资是经济发展的生命线。近年来,菏泽高新区高度重视招商引资工作,大力营造“人人都是招商员”的浓厚氛围,围绕高质量发展要求,立足“231”产业体系和四个主导产业,聚焦“明确目标”“精确定位”“创新方式”“优化服务”“项目储备”五个方面,多措并举,精准施策,尤其在生物医药产业方面,重点关注“补链”“强链”和“延链”项目,在现有产业基础上

打造生物医药产业集群。目前,已先后签约过亿元项目146个,总投资近千亿元,符合“231”产业体系和四个主导产业的项目占比80%以上。

“菏泽高新区对于生物医药产业的扶持力度以及对企业的政策优惠都非常大,我们愿意在这里投资兴业。”澄果智慧中药产业项目负责人邓华亮感慨道,企业刚来的时候这里是一片荒地,建筑垃圾成堆,在高新区的协调帮助下进行清理。项目的落地需要办理立项、土地、环评、安评等十多种手续。如果企业自己办理,恐怕要三至五年的时间,十分耗费时间和精力。但是在这里,所有手续都是由高新区产业促进中心的工作人员代办,让企业省了心、节约了时间,加快推进了项目建设。尤其是在今年建材紧缺的情况下,产业促进中心的工作人员及时协调相关建筑公司和周边商混

站,保证了施工顺利进行。

澄果智慧中药产业园是高新区以商招商的重要项目之一,该项目总投资22亿元,总占地310亩,规划建设面积28万平方米,是菏泽首家以研发、生产中药经典名方为主的中医药企业,项目实现了当年签约、当年落地、当年建设,预计2022年6月即可投产。这只是“高新区速度”的一个缩影。

近年来,菏泽高新区牢固树立“亲商、重商、安商、富商”理念,把“只要项目区中建,一切手续我来办”化作具体行动,增强主动服务意识,使一个个重大产业项目落户,为高新区经济发展提供新动能。今后,菏泽高新区将致力于营造更加宽松、和谐、稳定的投资环境,为企业提供更加优质、高效、诚信的服务。

记者 王燕 通讯员 孙安琪



情系困难党员 走访慰问送温暖

本报讯(记者 王燕 通讯员 孙安琪)9月29日,高新区党委书记、管委会主任郭保存到吕陵镇窦庄行政村慰问困难党员,为他们送去党的关怀和温暖。

郭保存一行先后来到困难党员冯占河、窦

西城家中,与他们亲切交谈,关切询问其日常生活和身体健康等情况,并为他们送去米面油和慰问金。同时鼓励他们继续坚定信心、保持愉悦身心、乐观面对生活。

郭保存强调,有关部门要做好对老党员的

日常关心关爱工作,在政治上多关心、生活上多照顾、精神上多关怀,千方百计为其排忧解难,切实让他们感受到党的关怀和组织的温暖,将组织的关心关爱送到老党员心坎上,让老党员们安享幸福晚年。

为全面建成社会主义现代化强国而不懈奋斗

热烈庆祝中华人民共和国成立七十二周年

明,中国共产党具有无比强大的领导力和执政力,中国特色社会主义制度具有无比强大的生命力和创造力,中国人民和中华民族具有无比强大的凝聚力和向心力。坚定对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,坚定不移沿着这条光明大道走下去,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!

团结凝聚力量,我们信心满怀。团结是铁,团结是钢,团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。中国共产党的百年史,就是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史。当今世界正经历百年未有之大变局,实现中华民族伟大复兴正处于关键时期。越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越要发挥中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势,把各方面智慧和力量凝聚起来,形成海内外中华儿女心往一处想、劲往一处使的强大合力。向第二个百年奋斗目标开拓奋进,必须坚持大团结大联合,巩固全国各族人民的大团结,加强海内外中华儿女的大团结,增强各党派、各团体、各民族、各阶层以及各方面的团结,保持党同人民群众的血肉联系,大力弘扬爱国主义精神,广泛凝聚共识,广聚天下英才,激发全社会创造活力和发

展动力,汇聚起实现民族复兴的磅礴力量。实干成就未来,我们斗志昂扬。我们所处的时代是催人奋进的伟大时代,我们进行的事业是前无古人的伟大事业,我们正在从事的中国特色社会主义事业是全体人民的共同事业。当前和今后一个时期,我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化,机遇和挑战之大都前所未有,总体上机遇大于挑战,时与势在我一边。必须认识到,社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的。基本实现现代化要靠实干,全面建成社会主义现代化强国要靠实干,实现中华民族伟大复兴要靠实干。只有保持“越是艰险越向前”的英雄气概,发扬“敢教日月换新天”的奋斗精神,真抓实干、埋头苦干,攻坚克难、开拓创新,在各种可以预见和难以预见的惊涛骇浪中增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力,才能把握未来发展主动权,把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

征途漫漫,惟有奋斗。回首过去,党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。站在新的历史起点上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,永远保持慎



服务前移现场办公 环评审批提速增效

本报讯(记者 王燕 通讯员 常保轩)为进一步优化营商环境、提高高行政审批效率,9月26日,菏泽高新区行政审批服务局与市生态环境局、区生态环境分局工作

人员对接协商,一起来到菏泽普恩药业有限公司现场办公,积极推进该企业的年产1500吨兽药改造项目环评审批工作。

据了解,菏泽普恩药业有限公司是一家集兽药科研、生产、销售服务为一体的省级高新技术企业。近几年,随着企业发展突飞猛进,订单不断增加,公司于2006年投建的年产能500吨兽药项目已不能满足市场需求,急需扩大生产,拟利用现有厂房重新规划建设兽药粉剂、散剂、预混剂、口服液剂项目,拟建年产1500吨兽药改造项目。

据了解,在了解到企业对该项目的迫切需求后,高新区行政审批服务局人员主动登门服务,

无障碍器具发放 让残疾人有“爱”无“碍”

本报讯(记者 王燕 通讯员 刘林林)为切实提高残疾人基本康复服务水平和生活质量,连日来,菏泽高新区马岭岗镇以“我为群众办实事”实践活动为契机,重点瞄准残疾人人群体开展帮扶,持续为残疾人发放轮椅、助听器、四脚拐杖、多功能床等辅助器具,为他们提供更多的生

活便利。

“镇上对我们的服务真到位,不仅给我们提供补贴,还时刻想着我们的日常起居,真

